
Concello de Outeiro de Rei

SESIÓN PLENARIA EXTRAORDINARIA DE 22 DE XUÑO DE 2.023

Na Casa Consistorial de Outeiro de Rei, sendo as doce horas e dez minutos do día 22 de 

xuño de dous mil vinte e tres, baixo a Presidencia do Sr. Alcalde, D. José Pardo Lombao (PP), e  

asistencia da Secretaria, Dona Cristina Castro Fuentes, reuníronse os Srs. Concelleiros D. José 

Yebra Amorín (PP), Dª María Begoña Seco Varela (PP),  D. Jesús Fernández García (PP),  Dª  

Pilar Méndez Lombao (PP); Dª María José Martínez Vigo (PP); D. Fermín López González ( PP) 

e D. Luis Alfonso Trigo Fernández  (PP), D. Xosé Ferreiro Fernández  (BNG) D. Miguel Vieito  

Villar (BNG)  e Dª María del Carmen Acacio López (PSOE) , co obxecto de celebrar a presente  

sesión extraordinaria.

Dona Tania Díaz Seijas (PP) escusa a súa asistencia, o mesmo que Dona Elvira Lombao 

Vila (BNG) 

Aberto o acto pola Presidencia, pasouse ao exame dos asuntos comprendidos na orde do 

día, adoptándose os seguintes acordos:

1. APROBACIÓN  DA  ACTA  DA  SESIÓN  CONSTITUTIVA  CELEBRADA  O 

DÍA 17 DE XUÑO DE 2023

Ponse de manifesto aos srs. Concelleiros a acta da sesión constitutiva celebrada o día 17 de 

xuño de 2023.

Non xurdindo debate, sométese a votación a proposta de aprobación de dito acta.

Realizada a votación, a acta resulta aprobada por 10 votos a favor ( 8 do grupo municipal 

do PP, 1 do concelleiro Xosé Ferreiro Fernández do grupo municipal do PSOE e 1 do grupo 

municipal do PSOE) e 1 abstención de  Miguel Vieito Villar do BNG.

2. DACIÓN  DE  CONTA  DA  CONSTITUCIÓN  DOS  GRUPOS  POLÍTICOS 

MUNICIPAIS

A  instancias  do  Alcalde,  o  Secretario  da  conta  da  constitución  dos  seguintes  grupos 

políticos municipais:

O día 19 de xuño de 2023,  presentouse escrito  de constitución do grupo municipal  do 

PSdG-PSOE, integrado por María del Carmen Acacio López, que actuará como voceira.
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Concello de Outeiro de Rei

O día 19 de xuño de 2023, presentouse escrito de constitución do grupo municipal do PP, 

integrado  por  José  Pardo  Lombao,  en  calidade  de  voceiro;  Begoña  Seco  Varela  (  voceira-

suplente);  José  Yebra  Amorín;  Pilar  Méndez  Lombao;  Jesús  Fernández  García;  María  José 

Martínez Vigo;  Tania Díaz Seijas; Fermín López González e Luis Alfonso Trigo Fernández.

O día 21 de xuño de 2019, presentouse o escrito de constitución do grupo municipal do  

BNG, integrado por Xosé Ferreiro Fernández, en calidade de voceiro e Elvira Lombao Vila e 

Miguel Vieito Villar  en calidade de vicevoceiros ou voceiros suplentes.

Rematada a dación de conta, dánse por constituídos os ditos grupos municipais.

3.- DACIÓN DE CONTA DE DECRETOS DE  NOMEAMENTOS DE MEMBROS DA 

XUNTA  DE  GOBERNO  LOCAL,  NOMEAMENTO  DE  TENENTES  DE  ALCALDE, 

DELEGACIÓN  DE  COMPETENCIAS  DE  ALCALDÍA  NA  XUNTA  DE  GOBERNO 

LOCAL,  PERIODICIDADE  DAS  SESIÓNS  DE  XUNTA  DE  GOBERNO  LOCAL  E 

DACIÓN DE CONTA DE DELEGACIÓNS DE ÁREAS EN CONCELLERÍAS

A instancias do sr. Alcalde, a Secretaria da conta en viva voz dos seguintes Decretos de  

Alcaldía de data de 19 de xuño de 2023:

“José  Pardo  Lombao,  Alcalde  do  Concello  de  Outeiro  de  Rei,  no  exercicio  das 

competencias que me atribúe o artigo 23.3 da Lei 7/1985, de 2 de abril, designo aos segintes  

Tenentes de Alcalde:

Primeiro Tenente de Alcalde: Dona Begoña Seco Varela.

Segundo Tenente de Alcalde: Dona María José Martínez Vigo.

Terceiro Tenente de Alcalde: Don Fermín López González.

Cuarto Tenente de Alcalde: Don José Yebra Amorín”.

“D. José Pardo Lombao, Alcalde-Presidente do Concello de Outeiro de Rei, no exercicio 

das competencias que me atribúe o artigo 23 da Lei 7/1985, de 2 de abril, acordo:

Nomear  como  membros  integrantes  da  Xunta  de  Goberno  Local  aos  seguientes 

concelleiros,  na  súa calidade de Tenentes  de Alcalde,  sendo o seu Presidente  quen ostenta a  

alcaldía:

Dona Begoña Seco Varela ( 1º Tenente de alcalde) C
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Concello de Outeiro de Rei

Dona María José Martínez Vigo ( 2º Tenente de alcalde)

Don Fermín López González ( 3º Tenente de alcalde).

Don José Yebra Amorín ( 4º Tenente de alcalde)

A periodicidade das sesión de Xunta de Goberno Local ser´os xoves ás 14:00h. No caso de  

que coincida o ultimo xoves de mes par con sesión plenaria, celebrarase media hora antes da  

sesión plenaria”.

“D. José Pardo Lombao, Alcalde-Presidente do Concello de Outeiro de Rei, no exercicio 

das competencias que me atribúe o artigo 21 da Lei 7/1985, de 2 de abril, acordo:

Delegar, na Xunta de Goberno Local as seguintes competencias da Alcaldía:

- A disposición de créditos orzamentarios, salvo os de persoal, por contía superior aos 4000 

euros, así como a concesión de axudas e subvencións nos termos fixados nas bases de execución 

do orzamento.

-  A  aprobación  dos  expedientes  de  contratación,  licitación,  perfección  e  extinción  de 

contratacións e concesións de toda clase de contía superior aos catro mil euros.

- A aprobación dos proxectos de obras e de servicios cando sexa competente para a súa 

contratación ou concesión e estén previstos no orzamento.

- A adquisición e enaxenación de bens e dereitos que non sexan de competencia do Pleno 

da Corporación e sempre que o valor da operación exceda de 4000 euros.

-  O  outorgamento  de  autorizacións  e  licencias,  salvo  que  as  leis  sectoriais  o  atribúan 

expresamente ao Pleno ou á Xunta de Goberno Local.

-  A declaración,  outorgamento  e  revocación  da  condición  de  beneficiario  dos  servizos 

sociais do concello”.

“D. José Pardo Lombao, Alcalde-Presidente do Concello de Outeiro de Rei, no exercicio 

das competencias que me atribúe o artigo 23 da Lei 7/1985, de 2 de abril, acordo:

Delegar as facultades de impulso e supervisión conferidas á Alcaldía nas materias que se 

relacionan a continuación, nos seguintes concelleiros:

Cultura e Turismo: María Begoña Seco Varela
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Concello de Outeiro de Rei

Medio Ambiente:  José Yebra Amorín.

Deportes: Pilar Méndez Lombao.

Mantenemento de vías públicas: Jesús Fernández García

Educación infantil,  conciliación familiar  e Escola Infantil  Municipal  (EIM);  Tania Díaz 

Seijas

Servicios Sociais e Igualdade: María José Martínez Vigo.

Forestal e Montes: Fermín López González.

Novas tecnoloxías e promoción económica: Luia Alfonso Trigo Fernández ”.

4.PROPOSTA DE ALCALDÍA DE PERIODICIDADE DAS SESIÓNS PLENARIAS

A continuación, a Secretaría da lectura á  proposta de acordo de periodicidade das sesión 

dos órganos colexiados:

“Co obxeto de dar cumprimento ó disposto no artigo 38 do Regulamento de Organización,  

Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais e 210 da Lei 5/1.997, de 22 de xullo, de 

Administración  Local  de  Galicia,  a  Alcaldía  propón  ó  Pleno  Corporativo  a  adopción  do 

correspondente  acordo  no  senso  de  que  as  sesións  ordinarias  do  mesmo  teñan  lugar  os 

derradeiros xoves de cada mes par, ás doce horas. No caso de que resultase festivo, que a sesión 

teña lugar o día hábil inmediato anterior. Asemade, a sesión correspondente ao mes de agosto se 

celebrará no mes de setembro.

O concelleiro nacionalista  Miguel  Vieito  fai  uso da palabra   e  di  que quere  saudar  ós  

membros da corporación e di que o seu papel como concelleiro é defender aos veciños. Manifesta 

que lle gustaría que este punto se houbese debatido antes de vir a Pleno. 

O sr alcalde lle contesta que os Plenos son o mellor lugar para falar gobernó e oposición. Di 

Pardo que sempre conta coa oposición e que poderán debatir todo o que eles queiran.

Sométese a votación a proposta de alcaldía resultando aprobada por 9 votos a favor ( 8 do 

PP e 1 do PSOE) e 2 abstencións do BNG

5.PROPOSTA DE ALCALDÍA DE CREACIÓN E COMPOSICIÓN DAS COMISIÓNS 

INFORMATIVAS

A   continuación,a Secretaria  da lectura  á  proposta de acordo de creación e composición de  

comisións permanentes do Pleno:
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Concello de Outeiro de Rei

“José Pardo Lombao, Alcalde-Presidente do Concello de Outeiro de Rei, no exercizo das 

competencias que me atribúe o artigo 21.1 da Lei 7/1985, de 2 de abril, propoño ao Pleno da 

Corporación Municipal a creación das seguintes comisións:

 A Comisión especial de contas, ao amparo do disposto no artigo 20.1.e) da Lei 7/1985, de 

2 de abril, coa seguinte composición e competencias:

 A  Comisión  Especial  de  Contas,  integrada  por  un  Presidente  (o  da  Corporación 

Municipal),  e  seis  vocais:  catro  pertencentes  ao  Grupo  Municipal  do  Partido  Popular,  un 

pertencente ao Grupo Municipal do PSdG-PSOE e outro pertencente ao Grupo Municipal do 

BNG.

As competencias propias da Comisión Especial de Contas serán as atribuidas por norma 

con rango de lei.

A Comisión de asuntos do Pleno, ao amparo do disposto no artigo 20.1.e) da Lei 7/1985, 

de 2 de abril, coa seguinte composición e competencias:

A  Comisión  de  asuntos  do  Pleno,  integrada  por  un  Presidente  (o  da  Corporación 

Municipal),  e  seis  vocais:  catro  pertencentes  ao  Grupo  Municipal  do  Partido  Popular,  un 

pertencente ao Grupo Municipal do PSdG-PSOE e outro pertencente ao Grupo Municipal do 

BNG.

As competencias serán as atribuidas por norma con rango de lei, isto é , examen, estudio e 

proposta de todos os expedientes que vaian a ser sometidos a Pleno e non sexa competencia o seu 

estudio, examen e proposta da Comisión Especial de Contas”.

Toma a palabra a concelleira socialista Carmen Acacio e di que lle gustaría que existise 

unha comisión especial relativa a urbanizacións.

Intervén o concelleiro nacionalista Miguel Vieito e di que preparar os expedientes antes de 

traelos a Pleno facilitaría a adopción dos acordos. Que botan en falla  tamén unha Comisión de 

Urbanismo, non só de urbanizacións.

Intervén o sr. Alcalde e di que cada un pode poñer nas Comisións Informativas a quen 

considere  mais  especializado nas  materias  que se traten,  que serán sempre materias  que irán  

posteriormente  a  pleno.Di  o  sr.  Alcalde  que  non  lle  ve  moito  sentido  crear  unha  Comisión 

Informativa de Urbanismo porque todos os asuntos, tamén os urbanísticos, xa se van tratar na 

Comisión Informativa de Asuntos do pleno.
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Concello de Outeiro de Rei

Sometida  esta  proposta  a  votación  resulta  aprobada  por  8  votos  a  favor  (  do  PP)  e  3 

abstencións ( 2 do BNG e 1 do PSOE).

6.PRPOSTA  DE  ALCALDÍA  DE  NOMEAMENTO  DE  REPRESENTANTES  EN 

ÓRGANOS COLEXIADOS

Acto  seguido,  o  Alcalde  inicia  o  debate  defendo  a  proposta  de  nomeamento  de 

representantes do concello en diversos órganos colexiados do seguinte teor literal:

“José Pardo Lombao, Alcalde-Presidente do Concello de Outeiro de Rei, no exercizo das 

competencias que me atribúe o artigo 21.1 da Lei 7/1985, de 2 de abril, propoño ao Pleno da 

Corporación Municipal os seguintes nomeamentos:

Mancomunidade de municipios da Terra Chá: José Pardo Lombao e Begoña Seco Varela.

Consello escolar: José Pardo Lombao.

Asociación Desarrollo Rural ADR Comarca de Lugo: José Pardo Lombao”.

Toma a  palabra  o  concelleiro  nacionalista  e  di  que bota  en  falla  xenerosidade  política 

relativa a que todos os grupos estivesen representados nos órganos colexiados.

O sr. Alcalde lle replica que a calidade democrática non pode ser que se faga o que eles 

queiran. Non ter a persoas de confianza representando ao concello nos órganos colexiados sería  

ineficaz de todo. Di o sr. Alcalde que él o entendería en sitios con gobernos de coalición, pero 

xamais en gobernos monocolor.

Sométese a votación a poposta de alcaldía resultando aprobado por 8 votos a favor do PP e 

3 abstencións ( 2 do BNG e 1 do PSOE).

7.PROPOSTA DE ALCALDÍA DE DELEGACIÓN DE COMPETENCIAS PLENARIAS 

NA XUNTA DE GOBERNO LOCAL

A  Secretaria  a  petición  do  Alcalde  da  lectura  á  seguinte  proposta  de  delegación  de 

competencias plenarias na Xunta de Goberno:

“De acordo co disposto no Artigo 22 da Lei 7/85, de 18 de abril, Reguladora das Bases de 

Réxime Local,  o Alcalde propón ó Pleno da Coporación a delegación na Xunta de Goberno 

Local, das seguientes competencias plenarias:

- A concertación das operacións de crédito e tesourería.
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Concello de Outeiro de Rei

- As contratacións e concesións de toda clase de competencia plenaria.

- A aprobación dos proxectos de obras e servicios cuando sexa competente para a súa 

contratación ou concesión.

- As enaxenacións patrimoniais cuando o seu valor supere o 10 % dos recursos ordinarios 

do orzamento e as las permutas de bens inmobles.

- A aprobación e modificación de prezos públicos.

- O exercizo das competencias plenarias en materia de expropiación forzosa.

-  O  exercicio  de  accións  xudiciais  e  administrativas  e  a  defensa  da  corporación  en 

materias de competencia plenaria.

- O recoñecemento extraxudicial de créditos.

- A declaración de lesividade dos actos do Concello”.

Toma a palabra o concelleiro nacionalista Miguel Vieito e di que a calidade democrática 

son unhas palabras que lle encantan.

Si que se extraen competencias plenarias e se colocan na Xunta de Goberno, que ten unha 

posibilidade de fiscalización moito peor.

Alega o concelleiro que teñen que manterse as competencias plenarias porque así é mais 

transparente.

Intervén a concelleira socialista Carmen Acacio e di que se está baleirando de contenido ao  

Pleno.  Di  que  cree  que  debería  haber  mais  transparencia.  Que  lle  gustaría  que  as  Xunta  de 

Goberno Local se publicasen en vñideo.

Lamenta que non se lles remita de forma personalizada as actas das sesión de Xunta de 

Goberno Local como habería que facer.

A Secretaria explica que os concelleiros da oposición están configurados en gestiona con 

Acceso aos Libros Oficiais.

Esto implica que teñen acceso a todos os libros de actas e que as actas da Xunta de Goberno 

Local con carácter xeral se asinan e remiten ao libro de actas ao que eles teñen acceso ao día  

seguinte ao que se celebran.

Pero que si eles prefiren deixar de ter acceso ao libro de actas e que estas se lles remitan de 

forma personalizada, que non hai inconveniente.
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Concello de Outeiro de Rei

Pregunta o sr. Alcalde cómo pode falarse de falta de calidade democrática cando os Plenos  

se retransmiten e as actas se colgan ao día seguinte.

Di o sr. Alcalde que son o PSOE con todos os partidos cos que goberna no Estado quenes 

merman a calidade democrática.

Di o sr. Alcalde que é lóxico que se lle deleguen as competencias á Xunta de Goberno  

Local para que poda gobernar.

Sométese a votación a proposta de alcaldía resultando aprobada por 8 votos a favor ( do PP) 

, 2 en contra ( do BNG) e 1 abstención ( do PSOE).

8.PROPOSTA  DE  ALCALDÍA  DE  ASIGNACIÓN  DE  DIETAS,  ADICIÓNS 

EXCLUSIVAS E PERSOAL EVENTUAL

A Secretaria da Corporación da lectura á proposta de alcaldía, que se copia:

D.  José  Pardo  Lonbao,  alcalde  do  Concello  de  Outeiro  de  Rei,  propón  ao  pleno  da 

Corporación, o seguinte:

Primeiro.-  Estabrecer  unha indemnización por asistencia a órganos colexiados de 130 

euros/sesión.

Segundo.-  Fixar as dietas oficiais da seguinte forma:

-Dieta completa (pernoctando fora do domicilio): 150,00 euros.

-Media dieta (xestións fora do municipio): 100,00 euros, salvo para os concelleiros que 

ostenten dedicación parcial ou exclusiva, que será de 50 euros.

-Kilometraxe oficial:  0,30 euros / Km.

Terceiro.- 

a) Asignar unha dedicación parcial  ao 60% de xornada á Concellería Delegada de 

Mantenemento de Vías Públicas, cunha retribución brutal anual de 27.000€ distribuidos en 14 

pagas.

b) Asignar unha dedicación parcial  ao 45% de xornada á Concellería Delegada de 

Deportes, cunha retribución anual de 23.000€ distribuidos en 14 pagas.

Cuarto.-  Determinar a creación de un posto de persoal eventual (art. 104. LBRL), cunha 

retribución bruta anual de 30.000 euros distribuidos en 14 pagas”.

E O artigo 73 da lei 7/1985, de 2 de abril, estabrece:
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Concello de Outeiro de Rei

“3. A efectos de su actuación corporativa, los miembros de las corporaciones locales se 

constituirán  en  grupos  políticos,  en  la  forma  y  con los  derechos  y  las  obligaciones  que  se 

establezcan con excepción de aquéllos que no se integren en el grupo político que constituya la  

formación electoral por la que fueron elegidos o que abandonen su grupo de procedencia, que 

tendrán la consideración de miembros no adscritos.

El Pleno de la corporación, con cargo a los Presupuestos anuales de la misma, podrá 

asignar a los grupos políticos una dotación económica que deberá contar con un componente 

fijo, idéntico para todos los grupos y otro variable, en función del número de miembros de cada 

uno de ellos, dentro de los límites que, en su caso, se establezcan con carácter general en las  

Leyes  de  Presupuestos  Generales  del  Estado  y  sin  que  puedan  destinarse  al  pago  de 

remuneraciones de personal de cualquier tipo al servicio de la corporación o a la adquisición de  

bienes que puedan constituir activos fijos de carácter patrimonial”.

En  base  á  norma  transcrita,  e  co  gallo  de  dotar  de  certo  financiamento  aos  grupos 

políticos  municipais,  de  xeito  que  facilite  aos  membros  da  corporación  o  exercizo  das  súas 

funcións  constitucionais  vencelladas  ao  mandato  representativo,  propoño  ao  Pleno  da 

Corporación, a adopción do seguinte acordo:

- Estabrecer  unha  asignación  económica  aos  grupos  políticos  municipais  consistente 

nunha  cantidade  fixa  de  2000  euros/ano,  e  outra  variable,  de  1600  euros/ano  por  cada 

concelleiro integrante do grupo político. Ditas contías se farán efectivas mediante transferencia 

bancaria á conta aberta a nome de cada grupo político”.

Di o sr. Acalde que se trata dunhas asignacións moi moderadas con respecto ao que lle 

permite a Lei.

Que a Lei lles permite gastar ata 150.000€/ano e gastarán uns 50.000€. Que se trata de  

cantidades  pequeñas  pero  tamén  deben  compensarse  as  atencións  e  dedicacións  de  quenes  

traballan para o goberno municipal.

Intervén o concelleiro nacionalista Xosé Ferreiro e di que o sistema de libro de actas lle vai 

ben e que quede así.

Di tamén que a situación económica do concello é moi complicada e que para asumir gasto 

corrente houbo que pedir un crédito. Di que por exemplo a limpeza das cunetas e a eliminación  

dos cursos de natación na piscina de Bonxe víronse prexudicados pola situación económica.
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Concello de Outeiro de Rei

En relación aos 30cts/km di que é moi inxusto porque os traballadores municipais cobran 

19 cts/km.

En relación ás dedicacións parciais considera que son irrelevantes para o funacionamento 

do concello.

En relación ao persoal eventual considera que pola situación económica do concello non  o 

considera adecuado

En relación a cantidade económica que se lle asigna aos grupos políticos, di que lle parece 

excesiva.

En relación aos grupos políticos, di que esta cantidade se determina en función do número 

dos concelleiros e que debe gastarse en todo o que pauta a normativa.

A  concelleira  socialista  pregunta  quén  vai  levar  viveiro  industrial,  parque  empresarial, 

gandeiría e agricultura. Di que dexesaría que se lle cedese un local nas escolas municipais e se  

lles quitasen as asignación a grupos. 

En relación á dotación de locales, contesta o sr. Alcalde que na Casa do Concello sería  

imposible por falta de espacio.

Di o sr. Alcalde que as delegacions de competencias as fai o alcalde en función de cómo lle 

parece que se vai a facer a xestión ó longo do tempo.

Que a concellería de Deportes non cobra o mesmo, cobra menos, tale como se lle deu 

lectura pola Secretaría.

Di o sr. Alcalde que todas as estradas da Deputación de Lugo están desbrozadas, por iso lle 

sorprenden os comentarios de Xosé Ferreiro.

Dille o sr. Alcalde ó sr. Ferreiro que decir  que as dedicacións son irrelevantes lle parece 

impresentable.

 Que  respecto  aos  kms,  que  a  él  tamén  lle  parece  moi  pouco  o  que  se  lle  paga  aos 

traballadores, pero que se trata dunha lei estatal que debe cumprirse e que non entende cómo non 

se ten actualizado en todos estes anos xa que non se adapta á realidade.

Respecto aos cursos de natación na piscina de Bonxe dí o sr.  Alcalde que son piscinas 

privadas  e  á  propiedade  non lle  interesou  cedelas.  Que  espera  que  o  ano  que  ven  estén  en 

funcionamento as piscinas públicas de Outeiro de Rei e que os cursos de natación sí se van seguir  

facendo.
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Concello de Outeiro de Rei

Sométese a votación a proposta de alcaldía resultando aprobado por 8 votos a favor do PP e 

3 en contra ( 2 do BNG e 1 do PSOE).

9. Sorteo de membros de Mesas electorales para as Eleccións Xerais do 23J

MUNICIPIO: OUTEIRO DE REI

DISTRITO: 01  SECCIÓN: 001   MESA: A

NOMBRE DEL LOCAL ELECTORAL: CASA DE CULTURA

DIRECCIÓN: ESTDA N-VI 13

           OUTEIRO DE REI (SAN XOAN)

PRESIDENTE - Nº ORDEN LISTA: A0661   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: LUCAS RAMALLAL OTERO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  PRIMERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0249    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: LUCIA FERREIRO REAL

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  SEGUNDO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0640    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: EMMA MARIA PEREZ VAZQUEZ

Identificador: ****
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Concello de Outeiro de Rei

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  TERCERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0103    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: SALIMA CASTRO MUÑOZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  CUARTO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0460    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: JAIME LOPEZ LOPEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  QUINTO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0147    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: JULIA CRESPO GONZALEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  SEXTO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0850    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: PABLO VAZQUEZ GOYANES
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Concello de Outeiro de Rei

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  SÉPTIMO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0524    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MANUEL MAZOY PEREZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  OCTAVO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0794    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: CORINA TOIMIL PAZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  NOVENO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0038    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: CRISTIAN BARRO RODRIGUEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL PRIMERO - Nº ORDEN LISTA: A0153   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: ANABEL DAPARTE CORZO
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Concello de Outeiro de Rei

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  1º  SUPLENTE  PRIMERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0774    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: OSCAR SEOANE SEOANE

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  1º  SUPLENTE  SEGUNDO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0441    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: JOSE LOPEZ FERNANDEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  1º  SUPLENTE  TERCERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0296    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: OLGA GARCIA VARELA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE CUARTO - Nº ORDEN LISTA: A0619   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-
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Concello de Outeiro de Rei

Nombre: ANTIA PARGA FRA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE QUINTO - Nº ORDEN LISTA: A0869   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: THAIS VEIGA RIVAS

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE SEXTO - Nº ORDEN LISTA: A0232   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: BERTA FERNANDEZ NOVO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  1º  SUPLENTE  SÉPTIMO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0680    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MARIA MERCEDES RIFON VARELA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE OCTAVO - Nº ORDEN LISTA: A0120   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-
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Concello de Outeiro de Rei

Nombre: MARIA ISABEL COBAS FOLGUEIRA

Identificador: ****

Dirección: --

   Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE NOVENO - Nº ORDEN LISTA: A0551   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: PABLO MOLINA SOMOZA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL SEGUNDO - Nº ORDEN LISTA: A0839   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: MANUEL VARELA NUÑEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  2º  SUPLENTE  PRIMERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0852    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: ABEL VAZQUEZ LOPEZ

Identificador: ****

Dirección:

Cod. Postal: --

VOCAL  2º  SUPLENTE  SEGUNDO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0527    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -
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Concello de Outeiro de Rei

Nombre: ALVARO MEILAN MONTOUTO

Identificador: ****

Dirección: --

  Cod. Postal: --

VOCAL  2º  SUPLENTE  TERCERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0331    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: ANDREA GONZALEZ TEIJEIRO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE CUARTO - Nº ORDEN LISTA: A0083   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: MARCOS CARBALLEIRO DOMINGUEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE QUINTO - Nº ORDEN LISTA: A0022   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: MARIA TERESA ASOREY DAVIÑA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE SEXTO - Nº ORDEN LISTA: A0492   NIVEL DE ESTUDIOS: -
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Concello de Outeiro de Rei

Nombre: TAMARA LOPEZ TOJO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  2º  SUPLENTE  SÉPTIMO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0502    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MARIA DEL CARMEN LOZANO DIAZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE OCTAVO - Nº ORDEN LISTA: A0761   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: MANUEL SEIJAS GARCIA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE NOVENO - Nº ORDEN LISTA: A0032   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: MARIA INES BARREIRO RIVAS

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --
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Concello de Outeiro de Rei

*************************************************************************

*********

MUNICIPIO: OUTEIRO DE REI

DISTRITO: 01  SECCIÓN: 001   MESA: B

NOMBRE DEL LOCAL ELECTORAL: ESCUELA DE PENELAS

DIRECCIÓN: PENELAS S/N

           ROBRA (SAN PEDRO FIZ)

PRESIDENTE - Nº ORDEN LISTA: B0070   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: MARIA ANGELES CARBALLES FERNANDEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  PRIMERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0419    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: JULIO NOGUEROL PEREZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  SEGUNDO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0064    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MIGUEL CABARCOS RODRIGUEZ

Identificador: ****

Dirección: --
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Concello de Outeiro de Rei

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  TERCERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0331    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: SANDRA LOPEZ PENA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  CUARTO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0491    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MARIA TERESA POL SEIJAS

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  QUINTO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0009    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: CRISTINA ALVAREZ OTERO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  SEXTO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0504    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: NICOLASA REIGOSA PRADOS

Identificador: ****
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Concello de Outeiro de Rei

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  SÉPTIMO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0192    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: ALEJANDRO FERREIROS GONZALEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  OCTAVO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0367    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: ANA BELEN MENDEZ DIAZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  NOVENO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0579    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: JOSE MANUEL SARCEDA FERNANDEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL PRIMERO - Nº ORDEN LISTA: B0482   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: MARIA MERCEDES PEREZ VILLAMIDE

Identificador: ****
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Concello de Outeiro de Rei

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  1º  SUPLENTE  PRIMERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0104    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: JOSE LUIS COBAS LEMA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  1º  SUPLENTE  SEGUNDO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0553    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: DAVINIA RUBINOS REGUEIRO

Identificador: ****

Dirección:

Cod. Postal: --

VOCAL  1º  SUPLENTE  TERCERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0644    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: RAQUEL VEIGA GOMEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE CUARTO - Nº ORDEN LISTA: B0166   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: DIEGO FERNANDEZ MENDEZ
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Concello de Outeiro de Rei

Identificador: ****

Dirección:

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE QUINTO - Nº ORDEN LISTA: B0438   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: MARIA SARA NUÑEZ RUBINOS

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE SEXTO - Nº ORDEN LISTA: B0354   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: OMAR MARTINEZ LAMAS

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE SÉPTIMO - Nº ORDEN LISTA: B0545   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: MARIA DEL CARMEN ROJO COBAS

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE OCTAVO - Nº ORDEN LISTA: B0626   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: MARIA ESTHER VARELA SOTELO
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Concello de Outeiro de Rei

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE NOVENO - Nº ORDEN LISTA: B0209   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: JOSE ALFONSO FUENTE DE LA HERRERO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL SEGUNDO - Nº ORDEN LISTA: B0322   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: JOSEFA LOPEZ GARCIA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  2º  SUPLENTE  PRIMERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0168    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: VANESSA FERNANDEZ OTERO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  2º  SUPLENTE  SEGUNDO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0047    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: JUAN BAO CASTRO
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Concello de Outeiro de Rei

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  2º  SUPLENTE  TERCERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0125    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: INDALECIO DIAZ SEIJAS

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE CUARTO - Nº ORDEN LISTA: B0365   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: ISABEL MENDEZ BAAMONDE

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE QUINTO - Nº ORDEN LISTA: B0132   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: MARIA LUZ DIEGUEZ RODRIGUEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE SEXTO - Nº ORDEN LISTA: B0288   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: JOSEFINA JAVEGA GALIANO

C
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Concello de Outeiro de Rei

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE SÉPTIMO - Nº ORDEN LISTA: B0085   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: MANUEL CASTRO ARIAS

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE OCTAVO - Nº ORDEN LISTA: B0592   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: LUIS SEIJAS MOSQUERA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE NOVENO - Nº ORDEN LISTA: B0524   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: JOSE GUMERSINDO RODRIGUEZ FERNANDEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

*************************************************************************

*********
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Concello de Outeiro de Rei

MUNICIPIO: OUTEIRO DE REI

DISTRITO: 01  SECCIÓN: 002   MESA: U

NOMBRE DEL LOCAL ELECTORAL: CENTRO SOCIAL DE SAN LOURENZO

DIRECCIÓN: REDONDIÑA S/N

           SAN LOURENZO DE AGUIAR (SAN LOURENZO)

PRESIDENTE - Nº ORDEN LISTA: U0521   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: MARIA DEL PILAR RUIZ PEREZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  PRIMERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0252    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: ALFONSO GOMEZ NOVO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  SEGUNDO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0416    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MARIO PEDREIRA DIAZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --
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Concello de Outeiro de Rei

PRESIDENTE  SUPLENTE  TERCERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0536    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: ANGUSTIAS SEIJAS LOPEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  CUARTO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0283    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MARIA TANYA GOYOS CASTIÑEIRA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  QUINTO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0268    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MARIA SOLEDAD GONZALEZ GOMEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  SEXTO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0254    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: ALBERTO GOMEZ RODRIGUEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --
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Concello de Outeiro de Rei

PRESIDENTE  SUPLENTE  SÉPTIMO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0595    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: DAVID VAZQUEZ SEIJAS

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  OCTAVO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0027    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MANUEL ARIAS FERNANDEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  NOVENO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0479    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: LILIAN RODRIGUES BUENO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL PRIMERO - Nº ORDEN LISTA: U0189   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: VANESA FERNANDEZ ROMAN

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --
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Concello de Outeiro de Rei

VOCAL  1º  SUPLENTE  PRIMERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0098    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: M JESUS CAZON CAMPOS

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  1º  SUPLENTE  SEGUNDO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0306    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: ANTONIA IGNACIO CANCELA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  1º  SUPLENTE  TERCERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0161    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: IVAN FERNANDEZ CAZON

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE CUARTO - Nº ORDEN LISTA: U0483   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: DIEGO RODRIGUEZ EDROSA

Identificador: ****

Dirección: --
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Concello de Outeiro de Rei

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE QUINTO - Nº ORDEN LISTA: U0090   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: MARIA SOL CASTRO PENAS

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE SEXTO - Nº ORDEN LISTA: U0325   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: MANUEL LOMBAO LOPEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  1º  SUPLENTE  SÉPTIMO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0305    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: KEVIN IGLESIAS VEIGA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE OCTAVO - Nº ORDEN LISTA: U0444   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: MARIA FE PRADOS ABELLEIRA

Identificador: ****

Dirección: --
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Concello de Outeiro de Rei

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE NOVENO - Nº ORDEN LISTA: U0577   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: RAIMUNDO OSCAR VARELA BURGUE

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL SEGUNDO - Nº ORDEN LISTA: U0081   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: AVELINA CASTRO CASAS

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  2º  SUPLENTE  PRIMERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0169    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: ARCADIO FERNANDEZ FREIRE

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  2º  SUPLENTE  SEGUNDO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0436    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: LUIS ALBERTO PEREZ RODRIGUEZ

Identificador: ****

Dirección: --           
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Concello de Outeiro de Rei

Cod. Postal: --

VOCAL  2º  SUPLENTE  TERCERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0513    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: JOSE RUBINOS DOMINGUEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE CUARTO - Nº ORDEN LISTA: U0202   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: PEDRO FERREIRO GONZALEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE QUINTO - Nº ORDEN LISTA: U0394   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: VICENTE MONTES GONZALEZ

Identificador: ****

Dirección:

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE SEXTO - Nº ORDEN LISTA: U0542   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: DAVID SOTO GONZALEZ

Identificador: ****

Dirección: --
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Concello de Outeiro de Rei

Cod. Postal: --

VOCAL  2º  SUPLENTE  SÉPTIMO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0007    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: ARTAI ABELLEIRA GONZALEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE OCTAVO - Nº ORDEN LISTA: U0199   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: MARIA CARMEN FERNANDEZ VEIGA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE NOVENO - Nº ORDEN LISTA: U0334   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: JORGE LUIS LONGARELA GARALOCES

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

*************************************************************************

*********

MUNICIPIO: OUTEIRO DE REI
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Concello de Outeiro de Rei

DISTRITO: 01  SECCIÓN: 003   MESA: U

NOMBRE DEL LOCAL ELECTORAL: ESCUELA DE MATELA

DIRECCIÓN: MATELA S/N

           MATELA (SANTA MARIA MADANELA)

PRESIDENTE - Nº ORDEN LISTA: U0011   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: GERMAN ARIAS GRANDA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  PRIMERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0368    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MARIA CARMEN LOUREIRO CARBALLEIRA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  SEGUNDO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0090    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MOISES CERVERA BURGOS

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  TERCERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0155    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

C
od

. V
al

id
ac

ió
n:

 P
75

39
93

29
Z6

AZ
D

YN
N

43
C

4T
TT

3 
C

or
re

cc
ió

n:
 h

ttp
s:

//o
ut

ei
ro

de
re

i.s
ed

el
ec

tro
ni

ca
.g

al
/ 

D
oc

um
en

to
 a

si
na

do
 e

le
ct

ro
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 a

 p
la

ta
fo

rm
a 

xe
st

io
na

 e
sP

ub
lic

o 
| P

áx
in

a 
35

 a
 6

6



Concello de Outeiro de Rei

Nombre: ALBERTO FERNANDEZ MEILAN

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  CUARTO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0323    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: GONZALO LOPEZ FREIRE

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  QUINTO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0016    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: RAMON BALBOA REBOLO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  SEXTO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0126    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: LUIS FENIZ GONZALEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --
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Concello de Outeiro de Rei

PRESIDENTE  SUPLENTE  SÉPTIMO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0548    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MARIA RIFON ROIBAS

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  OCTAVO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0451    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: SHEILA NOVO LOPEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  NOVENO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0552    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: SONIA RIVEIRA VEIGA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL PRIMERO - Nº ORDEN LISTA: U0142   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: MARIA DEL CARMEN FERNANDEZ FOLGUEIRA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --
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Concello de Outeiro de Rei

VOCAL  1º  SUPLENTE  PRIMERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0550    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: JUAN CARLOS RIVEIRA BAÑOBRE

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  1º  SUPLENTE  SEGUNDO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0513    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: ANTONIO PORTO TRIGO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  1º  SUPLENTE  TERCERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0469    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: LUCIA PARDO MENDEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE CUARTO - Nº ORDEN LISTA: U0344   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: MARIA LUISA LOPEZ MENDEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --
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Concello de Outeiro de Rei

VOCAL 1º SUPLENTE QUINTO - Nº ORDEN LISTA: U0599   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: MARIA JOSEFA SEIJAS NUÑEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE SEXTO - Nº ORDEN LISTA: U0624   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: PATRICIA TRINIDAD FERNANDEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  1º  SUPLENTE  SÉPTIMO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0592    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: CELIA SANMARTIN MARTINEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE OCTAVO - Nº ORDEN LISTA: U0656   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: EDELMIRO VEIGA COBAS

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

C
od

. V
al

id
ac

ió
n:

 P
75

39
93

29
Z6

AZ
D

YN
N

43
C

4T
TT

3 
C

or
re

cc
ió

n:
 h

ttp
s:

//o
ut

ei
ro

de
re

i.s
ed

el
ec

tro
ni

ca
.g

al
/ 

D
oc

um
en

to
 a

si
na

do
 e

le
ct

ro
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 a

 p
la

ta
fo

rm
a 

xe
st

io
na

 e
sP

ub
lic

o 
| P

áx
in

a 
39

 a
 6

6



Concello de Outeiro de Rei

VOCAL 1º SUPLENTE NOVENO - Nº ORDEN LISTA: U0282   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: MARIA BELEN IGLESIAS DIAZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL SEGUNDO - Nº ORDEN LISTA: U0480   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: EMILIO PAZ LOPEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  2º  SUPLENTE  PRIMERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0286    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MARTIN IGLESIAS GIL

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  2º  SUPLENTE  SEGUNDO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0353    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: CARLOS LOPEZ PEREZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --
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Concello de Outeiro de Rei

VOCAL  2º  SUPLENTE  TERCERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0400    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MANUEL MARTINEZ NOVAS

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE CUARTO - Nº ORDEN LISTA: U0500   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: CARLOS PERNAS RIFON

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE QUINTO - Nº ORDEN LISTA: U0379   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: MARIA FELICITAS MARTINEZ DIAZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE SEXTO - Nº ORDEN LISTA: U0565   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: ALBERTO RODRIGUEZ SAAVEDRA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --
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Concello de Outeiro de Rei

VOCAL  2º  SUPLENTE  SÉPTIMO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0542    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: ANGEL RIFON GARCIA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE OCTAVO - Nº ORDEN LISTA: U0383   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: JOSEFA MARTINEZ GADIN

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE NOVENO - Nº ORDEN LISTA: U0546   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: MARIA RIFON GONZALEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

*************************************************************************

*********

MUNICIPIO: OUTEIRO DE REI

DISTRITO: 01  SECCIÓN: 004   MESA: A

C
od

. V
al

id
ac

ió
n:

 P
75

39
93

29
Z6

AZ
D

YN
N

43
C

4T
TT

3 
C

or
re

cc
ió

n:
 h

ttp
s:

//o
ut

ei
ro

de
re

i.s
ed

el
ec

tro
ni

ca
.g

al
/ 

D
oc

um
en

to
 a

si
na

do
 e

le
ct

ro
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 a

 p
la

ta
fo

rm
a 

xe
st

io
na

 e
sP

ub
lic

o 
| P

áx
in

a 
42

 a
 6

6



Concello de Outeiro de Rei

NOMBRE DEL LOCAL ELECTORAL: ESCUELA DE FRANCOS

DIRECCIÓN: REBOREDA S/N

           FRANCOS (SANTIAGO)

PRESIDENTE - Nº ORDEN LISTA: A0029   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: ADRIAN BUJAN DA CRUZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  PRIMERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0135    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: CRISTINA LAGE SUAREZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  SEGUNDO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0358    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MARIA JESUS VEIGA REY

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  TERCERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0190    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: LUIS FERNANDO MORAN RODRIGUEZ
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Concello de Outeiro de Rei

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  CUARTO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0082    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: VERONICA EIRAVELLA BARREIRA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  QUINTO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0164    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: TANIA LORENZO GONZALEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  SEXTO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0336    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MANUEL UXIO VAAMONDE MURIAS

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  SÉPTIMO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0157    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -
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Concello de Outeiro de Rei

Nombre: CATALINA LOPEZ RIOS

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  OCTAVO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0044    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: TERESA CARBALLO BARRO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  NOVENO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0242    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MARIA REGINA LUISA PEREZ LOPEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL PRIMERO - Nº ORDEN LISTA: A0188   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: ANGUSTIAS MENDEZ VARELA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  1º  SUPLENTE  PRIMERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0191    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -
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Concello de Outeiro de Rei

Nombre: CLARA MORAN SANCHEZ

Identificador: ****

Dirección: --

  Cod. Postal: --

VOCAL  1º  SUPLENTE  SEGUNDO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0180    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: DIEGO MARIÑO VARELA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  1º  SUPLENTE  TERCERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0289    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: SANDRA RODRIGUEZ PENA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE CUARTO - Nº ORDEN LISTA: A0339   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: MARIA VARELA FERREIRO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --
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Concello de Outeiro de Rei

VOCAL 1º SUPLENTE QUINTO - Nº ORDEN LISTA: A0270   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: MARIA ELENA RIGUEIRO FERNANDEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE SEXTO - Nº ORDEN LISTA: A0017   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: YOLANDA ARNES DUDES

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  1º  SUPLENTE  SÉPTIMO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0121    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: ANGEL VICTOR GOMEZ CEREIJO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE OCTAVO - Nº ORDEN LISTA: A0322   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: VICTORIANO SUAREZ MEILAN

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --
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Concello de Outeiro de Rei

VOCAL 1º SUPLENTE NOVENO - Nº ORDEN LISTA: A0195   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: PABLO MOURIZ PEREZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL SEGUNDO - Nº ORDEN LISTA: A0067   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: JUAN MIGUEL COVAS FERREIRO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  2º  SUPLENTE  PRIMERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0075    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MARIA VISITACI DEVESA GRANDIO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  2º  SUPLENTE  SEGUNDO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0186    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: INES MENDEZ CORTES

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --
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Concello de Outeiro de Rei

VOCAL  2º  SUPLENTE  TERCERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0165    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: JOSE ANTONIO LORENZO IRAVEDRA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE CUARTO - Nº ORDEN LISTA: A0288   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: JULIO JOSE RODRIGUEZ PENA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE QUINTO - Nº ORDEN LISTA: A0355   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: JOSE MANUEL VEIGA CELA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE SEXTO - Nº ORDEN LISTA: A0206   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: MANUEL NUÑEZ LOPEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --
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Concello de Outeiro de Rei

VOCAL  2º  SUPLENTE  SÉPTIMO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  A0281    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MIGUEL ANGEL RODRIGUEZ FERNANDEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE OCTAVO - Nº ORDEN LISTA: A0156   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: PABLO LOPEZ REY

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE NOVENO - Nº ORDEN LISTA: A0325   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: JUAN ANTONIO SUAREZ ROMERO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

*************************************************************************

*********

MUNICIPIO: OUTEIRO DE REI

DISTRITO: 01  SECCIÓN: 004   MESA: B

NOMBRE DEL LOCAL ELECTORAL: NUEVO CENTRO CULTURAL DE ASPAI
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Concello de Outeiro de Rei

DIRECCIÓN: ASPAI S/N

           ASPAI (SAN CIBRAO)

PRESIDENTE - Nº ORDEN LISTA: B0048   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: ANGELES COMENDEIRO GARCIA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  PRIMERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0065    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: EMILIO JOSE DIAZ CASTRO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  SEGUNDO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0226    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: PATRICIA QUIJADA FERNANDEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  TERCERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0154    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: IVAN LOPEZ POCIÑA

Identificador: ****
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Concello de Outeiro de Rei

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  CUARTO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0149    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MANUEL LOPEZ LOPEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  QUINTO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0081    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MARTA FEIJOO LOPEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  SEXTO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0146    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: EUGENIA LOPEZ GONZALEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  SÉPTIMO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0169    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: PABLO MENDEZ LOPEZ
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Concello de Outeiro de Rei

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  OCTAVO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0112    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: DANIEL GIL RODRIGUEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  NOVENO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0275    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MANUEL ROIBAS SAAVEDRA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL PRIMERO - Nº ORDEN LISTA: B0202   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: MARIA TERESA PEINO VILA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  1º  SUPLENTE  PRIMERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0107    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MARIA CARMEN FREIRE DURAN
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Concello de Outeiro de Rei

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  1º  SUPLENTE  SEGUNDO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0224    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: JOSE MANUEL POL SOMOZA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  1º  SUPLENTE  TERCERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0119    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: DIEGO GONZALEZ FERNANDEZ

Identificador: ****

Dirección:

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE CUARTO - Nº ORDEN LISTA: B0135   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: JOSE MARIA IGLESIAS GOMEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE QUINTO - Nº ORDEN LISTA: B0166   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-
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Concello de Outeiro de Rei

Nombre: ANTONIO MENAN QUIÑOA

Identificador: ****

Dirección: --        

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE SEXTO - Nº ORDEN LISTA: B0118   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: FRANCISCO GONZALEZ CASTRO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE SÉPTIMO - Nº ORDEN LISTA: B0315   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: MARIA ISABEL VILANOVA FERREIRO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE OCTAVO - Nº ORDEN LISTA: B0307   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: MARIA JOSE VAZQUEZ REDONDO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE NOVENO - Nº ORDEN LISTA: B0279   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-
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Concello de Outeiro de Rei

Nombre: MARIA DEL CARMEN ROMERO REY

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL SEGUNDO - Nº ORDEN LISTA: B0204   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: JOSE MANUEL PENA CARREIRA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  2º  SUPLENTE  PRIMERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0150    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MARIA PAZ LOPEZ LOPEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  2º  SUPLENTE  SEGUNDO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0071    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MARIA SOL ESCARIZ ESTEBO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  2º  SUPLENTE  TERCERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  B0160    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -
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Concello de Outeiro de Rei

Nombre: JUDIT LOURIDO VILLA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE CUARTO - Nº ORDEN LISTA: B0197   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: JOSE OSORIO CALDERON

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE QUINTO - Nº ORDEN LISTA: B0040   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: JOSE LUIS CEIDE LAMAS

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE SEXTO - Nº ORDEN LISTA: B0180   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: MARTA NUÑEZ FARIÑAS

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE SÉPTIMO - Nº ORDEN LISTA: B0133   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-
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Concello de Outeiro de Rei

Nombre: AMPARO GONZALEZ VILLAR

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE OCTAVO - Nº ORDEN LISTA: B0239   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: JAIRO RIOS LIZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE NOVENO - Nº ORDEN LISTA: B0316   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: INES VILANOVA ROIBAS

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

*************************************************************************

*********

MUNICIPIO: OUTEIRO DE REI

DISTRITO: 01  SECCIÓN: 005   MESA: U

NOMBRE DEL LOCAL ELECTORAL: ESCUELA DE GUILLAR

DIRECCIÓN: GUILLAR S/N

           GUILLAR (SAN MARTIÑO)
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Concello de Outeiro de Rei

PRESIDENTE - Nº ORDEN LISTA: U0614   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: MANUEL OJEA TALLON

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  PRIMERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0751    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: JULIO RODRIGUEZ RODRIGUEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  SEGUNDO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0736    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MIGUEL RODRIGUEZ LOPEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  TERCERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0487    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: CARLOS CELESTINO LOPEZ LOPEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --
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Concello de Outeiro de Rei

PRESIDENTE  SUPLENTE  CUARTO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0133    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: ANTONIO CASTRO VAZQUEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  QUINTO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0429    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: FERNANDO ILLAN FERREIRO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  SEXTO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0781    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: LUIS RUBIO MASIDE

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  SÉPTIMO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0754    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: NURIA RODRIGUEZ SEAR

Identificador: ****

Dirección: --
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Concello de Outeiro de Rei

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  OCTAVO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0725    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MARCO RODRIGUEZ GAYOSO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

PRESIDENTE  SUPLENTE  NOVENO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0886    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: JESUS VARELA MONTECELOS

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL PRIMERO - Nº ORDEN LISTA: U0405   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: ALEJANDRO GUITIAN TRABADA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  1º  SUPLENTE  PRIMERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0670    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: GUSTAVO PLATAS VIDAL

Identificador: ****

Dirección: --
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Concello de Outeiro de Rei

Cod. Postal: --

VOCAL  1º  SUPLENTE  SEGUNDO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0017    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: ROCIO ALVAREZ SANCHEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  1º  SUPLENTE  TERCERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0239    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: JOSE MANUEL FERNANDEZ FERNANDEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE CUARTO - Nº ORDEN LISTA: U0934   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: CARMEN VILA DIAZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE QUINTO - Nº ORDEN LISTA: U0326   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: IVAN FUENTES VAZQUEZ

Identificador: ****
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Concello de Outeiro de Rei

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE SEXTO - Nº ORDEN LISTA: U0132   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: MARCO AURELIO CASTRO TRIGUEROS

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  1º  SUPLENTE  SÉPTIMO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0372    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: IVAN GONZALEZ BESTEIRO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE OCTAVO - Nº ORDEN LISTA: U0206   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: MARIA CRISTINA DOVAL DIAZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 1º SUPLENTE NOVENO - Nº ORDEN LISTA: U0295   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: JOSE LUIS FERREIROS MONTESEIRIN

Identificador: ****
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Concello de Outeiro de Rei

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL SEGUNDO - Nº ORDEN LISTA: U0063   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: JUAN BARRIOS SANCHEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  2º  SUPLENTE  PRIMERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0442    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: BEATRIZ LASTRA RODRIGUEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  2º  SUPLENTE  SEGUNDO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0782    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: BORJA RUIZ CRESPO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  2º  SUPLENTE  TERCERO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0538    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: MONTSERRAT MARIN CASTRO

Identificador: ****
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Concello de Outeiro de Rei

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE CUARTO - Nº ORDEN LISTA: U0236   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: DOMNINO FERNANDEZ FERNANDEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE QUINTO - Nº ORDEN LISTA: U0836   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: ELENA SIMON IGLESIAS

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE SEXTO - Nº ORDEN LISTA: U0914   NIVEL DE ESTUDIOS: -

Nombre: MARIA DEL PILAR VEGA ALONSO

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL  2º  SUPLENTE  SÉPTIMO  -  Nº  ORDEN  LISTA:  U0320    NIVEL  DE 

ESTUDIOS: -

Nombre: JOSE FRANCO VAZQUEZ

Identificador: ****
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Concello de Outeiro de Rei

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE OCTAVO - Nº ORDEN LISTA: U0765   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: ALEJANDRO ROIS CARROCEDA

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

VOCAL 2º SUPLENTE NOVENO - Nº ORDEN LISTA: U0651   NIVEL DE ESTUDIOS: 

-

Nombre: BRAIS PEREZ RODRIGUEZ

Identificador: ****

Dirección: --

Cod. Postal: --

E non habendo máis asuntos a tratar, o Alcalde levanta a sesión sendo as trece horas e 

corenta e cinco minutos, da que eu, Secretaria, estendo a presente acta co visto e prace do sr. 

Alcalde.

A Secretaria                                         VºPº; O Alcalde
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